«Iloe3aka B IIpocTOKBAIIMHCK)




llpoeepka nocadku u «eosnuwebHast ycmaHo8Ka» OJisi PyYKU.
Pyuka! Mbl ¢ Tobon apy3bs!

HaM Ha «TPU» NUcaTb HENb34,

'locTapaemca onaTb

I Hanuwem Bce Ha «NATb»!




2. MuHymka «4ucmonucaHus».
HanncaHo 4yncno 123123.
OHOMN YepTOou Nog4vYepPKHYTb KOJIMYECTBO
eanHuy 1 Knacca,
[BYMSA YepToYKaMu NogvyepKHUTE eaAuHULbI
2-ro Knacca

3. Mamemamu4eckuu OukmaHm (3anuck
qyucerl).



3. Mamemamuyeckuu dukmaHm (3anuchk
qucernl).

 TnpaXx rasetbl «Anatbipckue BeCctun» 3772
aK3emnnsapa.

PaboTHukn ObLecTBa ¢ orpaHU4YeHHOM
OTBETCTBEHHOCTbLIO

«3aps» 3a 3 oHA cobpanu 150000 Kr 3epHa.
[1nowaab Yyeawickomn Pecnybnuku 6onee 18000
KB. KM

(18,3 ThbIC. KB.KM.)

[ 1nowanb AnaTelpckoro pamoHa 194000 rektapos.



Uem mol Oyoem 3aHUMAMBCA 8 IMOM 20P00€, Mbl Y3HAEM, €ClU
NPABUIbHO BbINOTIHUM 3A0AHUE.
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- Pacrnosio;xute OTBETHI B MOPSAKE BO3PACTAHUS






1. OcmaHoeka «[Jom gpepmepa MampockuHa».




Y koTa MaTpocknHa Ha pepMe KXUBYT KOPOBHI,
TENEHOK N ObIYOK

O aByx ero ntodbumMbIx KOpoBax Mbl cenvac
peLnm

3agavy.

3aaava . Koposa Houka 3a mecay gaet 175
JNINTPOB

MOJOKa .OTO Ha 25 NNTPOB MEHbLLE, YEM AaET
KopoBa Pbikyxa. CKOMNbKO

JINTPOB MOJIOKa gatoT 3a MecsiL, 00e 3Tu
KOpPOBbI?

175 + (175 + 25 ) = 375(
NMNTPOB)



Apugmemuueckuit ouxmanm. 3anuwiume Omeenol.

Havigure cymmy uncen 5499 u 8000.
YBennusre uncio 270 B 1000 pas.

3anuIImMTe HAMMEHbBIIEE TSI TU3HAYHOE YHCIIO.
Cxkouibko mudp B 3anvcu unucna 775775.
Harigure paznocts yncen 99000 u 88000.
Havigure yeTBEpTyto yacTh oT ymncia 960.
Havgure tpu yerBeptu ot uncia 1000.
Bripasute 540 muH B yacax

Beipasute 5 M 20 cM B MAJITUMETPAX.

e N N S Sty Mo

IIpoeepbme omeemot:

13499, 2770000, 10000, 2, 11000, 240,750, 9 yacos, 5200 mwm.



2. OcmaHoegkKa

fymgggpm@ﬂpﬂ@y%xmom KOB

OOnH N3 HUX Hanucan KapTUHy.

[1nnHa KapTuHbl 1 M 60 CcM, LWLMpKUHa 1M 20
CM.
Hangute n

Pemenue
(160 + 120) * 2 =
560cm=5M 60 (=Y a7 1Q)))

. [ g ! ) o ST LM
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3. OcmaHoeka 3@@@@[@D€ M@[@M D@@

PewmnB 3T npumMepsbl Bbl Y3HAETE:
3apaHue 1. Kakoe XXMBOTHOE O4YeHb NIOOUT BoAHbIE npouenypbl?
100:1-96*2*9*1:6*10-3:9
-TUIP (16)
- CJ10H (13)
- OBE3bAHA (8)
3apaHue 2. Kakon 3Bepek caMblil YACTOMSTOTHbLIN?
3*4:6*10:5*9+64:10+8-9
EX (2)
‘6APCYK (9)
JINCA (14)
3agaHue 3. Kakoe XXMBOTHOE MOXET 00xoamTbca 6e3 NULLIM HECKOSbKO
OHEN?
39:1+56-5-80:1*10
- XUPAD (70)
- BEPBJIIOO (100)
- HOCOPOI' (85)



4. OcmaHoe8Ka
IIIxoJa IIleukuHa

3anoinume nponycKu mdakx, umoowl nojiyuujiuCo 6€pHbole
paeencmea.

91 67 xr= 967 xr

SmMm SammMmS5Scm=A5.5..5¢cm
2917 mun = 137 mun
153u=15T13. 1

58 M 73 MM =.0 M 8. M ... CM .J. MM



5. OcmaHoeka
3axkonuyume npedﬂaofceﬂuﬂ.

YT100OBI HAUTH PACCTOSTHUE, HYXKHO .. ..

YT0OBI HAUTHU BpEMs, HYKHO ...

YT0oOBI HANTH CKOPOCTh, HYXKHO ...

Pewiume 3ao0auu

1. ABromooOmib exan 50 km/4u. Kakoe paccTossHEE OH Ipoexai 3a S
4acoB?

2. Bepronér npoiseren 240 kM co ckopocThio 80 kmM/4. CKOIBKO
BpPEMEHHU OH OBLI B IOJIETE?

3. Majpunk neperuibll Ha JIOJAKE peKy 3a 4 MUHYThI. C Kakou
CKOPOCTBIO OH IUIBLI, €CIIK UpuHA peku 160 MeTpoB?
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3agaum oaan Penopa
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